
Ata 8ª Sessão Ordinária 

de 21 de maio de 2019.  

 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Ederson Luis Trevizan, Edson Carlos de Genova, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti, Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Requerimento nº 33/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer 

informações complementares do Executivo sobre o número de alunos 

cadastrados no auxílio-transporte”. Oficie-se. Indicação nº 87/19 de 

14/05/19 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos 

vereadores Olacir Donizete Raspante, Silas Ferreira Filho, Alcides José 

Ribeiro e vereadora Jéssica de Carvalho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo,  sinalização das faixas de pedestres, bem como rebaixamento 

das calçadas para cadeirante nas esquinas onde foram feitas essas faixas”. 

Oficie-se. Indicação nº 88/19 de 17/05/19 de autoria da vereadora Jéssica 

de Carvalho, subscrita pelos vereadores Diego Felipe Borges, Olacir 

Donizete Raspante, Alcides José Ribeiro e Silas Ferreira Filho que "Sugere 

ao Chefe do Executivo, que determine ao setor de engenharia da Prefeitura 

para que averiguem bueiros da Escola Moacyr Lopes de Carvalho”. Oficie-

se. Indicação nº 89/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Ederson Luis 

Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda através de seu departamento de 

fiscalização, que fiscalize o terreno da torre de telefone localizada na Rua 

Joaquim Garcia com a Rua José Augusto Machado”. Oficie-se. Indicação 

nº 90/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 



subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda, através de seu departamento competente a 

denominação de via pública (logradouro) do Bairro “Jardim Vale dos Ipês”, 

com o nome de Vitor Basseti”. Oficie-se. Indicação nº 91/19 de 17/05/19 

de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador 

Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda, 

através de seu departamento competente, melhorias na iluminação, bem 

como colocação de mais postes de iluminação em vias e logradouros 

públicos do Bairro Santo Antônio (Serra Pelada) em pontos estratégicos”. 

Oficie-se. Indicação nº 92/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Paulo 

Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda, através de seu departamento 

competente, um acordo de cooperação técnica com a Superintendência 

Regional do Trabalho e Emprego – SRTE do Estado de São Paulo e a 

Prefeitura de Divinolândia”. Oficie-se. Indicação nº 93/19 de 17/05/19 de 

autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador 

Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda, 

através de seu departamento competente, contratação de profissional 

fisioterapeuta para prestar atendimento em toda a rede pública municipal”. 

Oficie-se. Indicação nº 94/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Paulo 

Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda, através de seu departamento 

de Obras e Serviços manutenção nas vias e logradouros públicos não 

pavimentados do Bairro Santo Antônio (Serra Pelada)”. Oficie-se. 

Indicação nº 95/19 de 17/05/19 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que seja disponibilizado servidor público para cuidar e 

zelar dos banheiros públicos localizados na Praça “Prefeito Dr. Alcindo 

Cardoso de Paiva”. Oficie-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. Com pareceres favoráveis das comissões a que foi 

distribuído, balancete do mês de abril – exercício 2019 – do Poder 

Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou 

aos edis que o balancete do mês de março e abril – exercício 2019 – do 

Poder Executivo estão á disposição para devida apreciação. Ás Comissões 

de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Em 

discussão, Requerimento nº 33/19. O vereador Paulo Roberto Aurelietti 

explicou sobre o auxílio transporte que é concedido aos alunos que cursam 



fora do município e falou do levantamento feito nos anos de 2018  e 2019, 

onde se constatou uma redução do número de alunos. Falou do pedido de 

reajuste do valor do auxílio em 2018, porém sem êxito. Disse da procura 

por parte dos estudantes que estão colhendo assinaturas, manifestando o 

desejo de reajuste desse auxílio, haja visto que já houve vários reajustes no 

valor do transporte. Falou que esse requerimento objetiva saber o numero 

de alunos cadastrados no ano de 2019 a fim de obter esse reajuste. 

Finalmente também de estimativa do valor gasto nos três últimos anos para 

se montar uma comissão e levar as assinaturas de pedida de reajuste ao 

Prefeito, que está deixando de incentivar esses alunos por não estar 

reajustando o valor devidamente. Falou ainda da importância da educação. 

O vereador Ederson Luis Trevizan falou sobre a diminuição do número de 

alunos e da possibilidade de se reajustar o valor do auxílio-transporte, pois 

o valor do auxílio é irrisório. Disse da importância do requerimento e da 

formação dos profissionais. O Senhor Presidente concordou que o valor do 

auxílio-transporte é irrisório, devendo-se ajudar muito mais esses alunos. 

Disse que houve reajuste em 2017 de 10%, sendo muito pouco, não 

corrigindo nem a inflação. Lembrou que foi feito requerimento pedindo 

esse reajuste e a resposta foi que estava sendo encaminhada ao setor 

competente, porém não chegou a esta Casa. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre dentro do Expediente. O vereador Edson Carlos de Genova 

indicou verbalmente ao Prefeito para que haja melhor manutenção da 

piscina pública, pois está com fonte de contágio. Disse que houve procura 

de munícipes que estão preocupados devido ao surto de dengue na região. 

O vereador Paulo Roberto Aurelietti fez esclarecimentos sobre suas 

indicações. Citou a indicação nº 90 que pede denominação de rua do Vale 

dos Ipês de Rua Vitor Basseti, expondo seus relevantes serviços ao 

município, inclusive como vereador. Pediu atenção especial do Senhor 

Prefeito, por se tratar de pedido de família. A respeito da indicação nº 

91/19, estão pedindo melhorias na iluminação e mais postes nas vias 

públicas do Bairro Santo Antônio, em pontos estratégicos. Solicitações 

recebidas por meio de redes sociais pelos munícipes, onde relatam que 

algumas ruas tem o poste e não tem a luminária e outras não tem os postes. 

Quanto a indicação 92/19 estão enviandotoda a parte técnica para 

elaboração de um acordo de cooperação com a Superintêndencia Regional 



do Trabalho do Estado de São Pauloe a Prefeitura de Divinolândia, visando 

a emissão das carteiras de trabalho e assistência social que não está sendo 

prestado pela Prefeitura. Disse que procurou a SERT Regional de campinas 

para que essas carteiras fosse emitidas pelo município. Que tiveram seu 

pleito atendido, porém não houve reposição, tendo como justificativa pela 

Secretaria que por ato normativo as carteiras só seriam emitidas pelos 

municípios que contém PAT ou Ministério do Trabalho. Porém descobriu 

que se tem um acordo de cooperação técnica com o Ministério do Trabalho 

com Regional em São Carlos, onde fez contato onde foram enviados os 

documentos necessários para esse acordo de cooperação técnica que estão 

enviando á Prefeitura, na qual já pediram ao Prefeito que dê atenção ao 

pleito, sendo que já existe funcionária qualificada para o serviço. Disse da 

finalidade de se trazer esse serviço de volta ao município, causando menos 

transtorno ao cidadão de buscar esse serviço em outras cidades. Na 

indicação 93/19, estão sugerindo contratação de profissional fisioterapeuta 

para prestar atendimento em toda a rede pública municipal, devido a grande 

demanda da população, além de alunos do CMAIS e projetos sociais que 

precisam desse profissional. Quanto a indicação nº 94/19, sugere melhorias 

nas vias públicas do Bairro Santo Antônio, conforme pedido de munícipes. 

Na indicação nº 95/19 pede a disponibilização de servidor público 

específico para cuidar e zelar do banheiro público localizado na Praça 

Prefeito Dr. Alcindo Cardoso de Paiva. Disse da ocorrência da Festa do 

Padroeiro, onde houve um clamor da população sobre os banheiros 

públicos que estavam fechados. Disse que se os eventos são realizados na 

praça, a mesma deve estar melhor estruturada. Salientou que, durante o dia, 

os banheiros ficam fechados, e as chaves ficam na banca do João que 

gentilmente faz essa cortesia para a Prefeitura, mas nem todos sabem. O 

Vereador Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre suas indicações, 

destacando a limpeza no terreno da torre de telefonia, motivo de 

reclamações de vizinhos do local, onde está havendo proliferação de 

insetos e animais peçonhentos. Falou do pedido de melhoria na iluminação 

do Bairro Santo Antônio, pedido da população. Também falou da 

necessidade de melhorias nas ruas não pavimentadas do bairro e do 

banheiro público, sendo necessário deixar aberto para uso da população. A 

vereadora Jéssica de Carvalho comentou sobre a indicação nº 88/19 que 

trata do mau cheiro do bueiro próximo a EMEF Prof. Moacyr Lopes de 

Carvalho. Disse que foi até o local e já foi pedido ao Executivo. Falou dos 



eventos que são realizados na escola, ficando muito ruim esse mau cheiro. 

O Senhor Presidente falou sobre sua indicação, que diz respeito á massa 

asfáltica colocada nas esquinas que precisam ser sinalizadas e se fazer o 

rebaixamento da guia. Reforçou as palavras da vereadora Jéssica quanto ao 

bueiro do EMEF Prof. Moacyr Lopes de Carvalho, necessitando se resolver 

o problema, tanto na escola como dos vizinhos. Apoiou a idéia de se 

manter os banheiros públicos abertos, com o funcionário responsável uma 

vez que se tem ações de vândalos. Também comentou a indicação que trata 

da iluminação do Bairro Santo Antônio, dizendo ser perigoso a falta de 

iluminação no local. Reforçou a necessidade de fisioterapeuta na rede 

pública, salientando ser muito grande a demanda. Não havendo mais 

oradores, e nem matéria para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente deixou 

a palavra livre para explicações pessoais. O vereador Ederson Luis 

Trevizan destacou o problema da procriação dos cachorros no antigo aterro 

sanitário, assunto muito debatido desde alguns anos. Disse que os mesmos 

estão atacando a população, e também o problema dos próprios cachorros 

que precisam ser vacinados e alimentados. Falou da necessidade de se 

tomar providências sobre o assunto, pois está se agravando cada vez mais. 

Salientou que será apresentado o projeto sobre o IPTU VERDE, em defesa 

do meio ambiente, cujo beneficio é a preservação do meio ambiente que 

será muito importante para o nosso município que já tem o selo verde-azul. 

O vereador Edson Carlos de Genova fez comentário sobre moção de 

aplauso á Maternidade de São José do rio Pardo que recebe as gestantes de 

nosso município, que são bem atendidas. Em consequência disso, recebeu 

ofício de agradecimento pelo Dr. Benedito, da Secretaria da Saúde de São 

João da Boa Vista, a todos os vereadores pela moção. O vereador Paulo 

Roberto Aurelietti comentou da instalação do link para emissão de RG e 

antecedentes criminais, que depois de vários problemas, foi implantado. 

Agradeceu aos envolvidos, principalmente o Prefeito Municipal pela cessão 

de funcionários e informática. Dirigiu-se aos professores da rede municipal 

de educação que aguardam pela equiparação salarial ao piso nacional, que 

não é cumprido desde 2018 pela Prefeitura Municipal. Afirmou que estão 

cobrando esse projeto da Administração efetivamente, por entender o 

prejuízo que esses profissionais estão tendo, considerando uma falta de 

respeito e dignidade. Salientou que a educação precisa ser olhada com bons 

olhos. Parabenizou ao Presidente pela ambulância conquistada e agradeceu 

ao Deputado Léo Oliveira e envolvidos. Disse da reunião com o reitor da 



UNIFEOB buscando benefícios para a educação. Através de parcerias 

favoráveis ao município. Falou da visita á Prefeitura de Sacramento, onde 

tiveram a oportunidade de ter acesso a projetos importantes para o Estado 

de Minas Gerais, os quais poderão ser de grande valia para o nosso 

município. Pediu desculpas aos seguidores da página “Trabalhando por 

Divinolândia”, por problemas técnicos que não puderam transmitir a última 

sessão ordinária. Pediu fiscalização da Prefeitura para o serviço realizado 

na DVL “Argemiro Franchi”, pela ALCOA E CBA, pois considera que 

ficou de péssima qualidade, tendo causado dois acidentes. O vereador 

Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre resposta obtida pela 

Prefeitura do Requerimento 13/19, acerca da construção das casas 

populares, onde diz que foi encaminhada ao setor competente e até a 

presente data, não houve resposta que pretendem encaminhar a população 

que os cobra constantemente. Agradeceu a recepção por parte do Prefeito e 

Vice do município de Sacramento – MG. Falou da parceria entre a 

iniciativa privada e o poder público para maior desenvolvimento do 

município de |Sacramento. O Senhor Presidente esclareceu que no dia 10 

de maio recebeu uma ambulância e já está disponível para a população. 

Falou sobre postagem em redes sociais, falando mal dos vereadores. 

Afirmou que todos os vereadores trabalham muito sério. Agradeceu ao 

deputado Léo Oliveira pela conquista da ambulância. Não  havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente encerrou a sessão.  

 

 

 

 

 


